

崇启海三地人大首次开展跨区域长江禁渔联动监督

携手共护一江清水

我市启动企业职工基本养老保险费补缴工作

吃透文件精神
精准释疑解惑

本报讯 3月30日下午,上海市崇明区、南通市海门区和启东市三地人大在海门开展长江禁渔联动监督,这是三地人大自去年建立人大合作协作机制以来,首次开展跨区域协作联动监督。

“崇启海三地执法队伍集合完毕,请指示!”“执法活动开始!”随着海门主办方一声令下,三地渔业执法人员分乘3艘执法艇,沿着崇明、海门长江沿线开展江面巡航检查。活动中,三地人大还组织部分人大代表联合视察了海门沿江沿海绿色发展情况,并就贯彻《长江保护法》和长江

“十年禁渔”举行座谈会。

近年来,崇启海三地人大常委会深入学习贯彻习近平总书记关于长江经济带发展“共抓大保护,不搞大开发”和长三角地区更高质量一体化发展的重要指示精神,落实长三角地区主要领导座谈会和人大常委会主任座谈会精神,建立三地人大深度合作协作机制,注重从人大层面推动解决区域发展中协而不同、联而不动等问题,以人大新作为助力长三角更高质量一体化发展。

在举行联动监督活动后,三地人大常

委会以会议纪要形式共同签署了深化长江“十年禁渔”联动监督合作备忘录。下阶段,三地人大将充分发挥人大制度优势,探索建立异地交叉执法检查机制,开展《长江保护法》法律监督,动真碰硬指出存在问题、督促问题整改到位,用法治力量共护一江清水;积极为上级部门立法建言献策,共同推动解决人民群众关心关注的禁捕与垂钓的界限尚不够清晰等问题;主动策应崇明世界级生态岛建设,进一步加强联动监督,督促三地政府同向发力,放大协同效应,推

动执法能力建设、渔业转型升级、退捕渔民安置保障以及普法宣传等重点难点问题得到有效解决;必要时同步作出决议决定,合力推进国家战略落地落实、法律法规有效实施。围绕三地共同关心的议题,组织开展双边、多边调研视察,共同提出议案建议,协力督促落实,为确保长江全面实施“十年禁渔”开好局、起好步,为重现“江豚吹浪立,沙鸟得鱼闲”的美好景象贡献人大力量。

(通讯员 俞新美 蒋丰全 陈静)

本报讯 近日,社保费补缴工作正式开始,市社保处严格按照“依法依规,有理有据”的原则解答百姓疑惑,审核补缴材料,办理补缴手续。

今年1月份,省人社厅、财政厅和税务局联合出台《江苏省规范完善补缴企业职工基本养老保险费办法》,明确了11种可以补缴企业职工基本养老保险费的情形。《办法》出台后,我市社会保险事业管理处立即组织展开学习讨论,要求社保处工作人员认真吃透文件精神,熟悉相关补缴手续和费用核定办法,积极开展补缴工作前期的相关准备工作。由于此次补缴政策出台后社会反响强烈,许多缴费年限未届满的市民纷纷前来咨询,社保处日均接待咨询超过80人次。在答复市民咨询时,社保处工作人员再三强调:此次补缴的前提,必须是用人单位存在“应缴未缴”的情形,且对各种补缴的情形分别规定了最早可以补缴的时间点;用人单位和参保人员是否能补缴、何时开始补缴,必须根据政策规定、单位性质、本人当时身份性质并结合个人档案进行认定。

申请补缴的市民可根据各自不同的补缴情形,分别提供招录手续、劳动合同、工资发放证明、解除劳动关系通知、相应法律文书等证明补缴期间存续劳动关系材料。市社保处特别提醒市民,此次补缴的社保费除补缴养老保险应缴本金外,还需加收滞纳金。

(通讯员 陈燕华)

启东开放大学开展老年人运用智能技术专题培训

乐享智慧生活

本报讯 3月29日下午,启东开放大学与南苑一村社区联合开设“银龄讲堂”,帮助老年人熟悉掌握智能手机相关功能,乐享智慧生活。

据悉,为切实帮助老年人解决在运用智能手机方面的困难,打破老年人与

智能时代之间的壁垒,启东开放大学对老年人智能手机使用情况进行调研后,精心准备了八个课程包。

培训现场,启东开放大学的老师就APP下载、微信的使用等方面进行详细讲解,社区志愿者则手把手教老

年人使用微信聊天、发送定位、滴滴出行、网上预约挂号等常用操作。培训现场,老人们学习热情高涨,纷纷拿出手机跟着讲解员的引导进行实际操作。

(融媒体记者 袁嘉璟 丁路健)

汇龙镇光荣村科普助力春耕备耕

传授致富技能
促进农民增收

本报讯 近日,汇龙镇光荣村科普学校开展“抓紧春耕备耕,助力乡村振兴”活动。

“玉米增产要点在于选好种子、科学种植,冻害后蚕豆补救防病尤为重要……”活动中,启东市祖平家庭农场主周祖平为村民讲授玉米增产要点、植物块茎膨大促进调节剂使用方法等春耕备耕知识,并现场为村民送上50份块茎膨大素,受到村民们好评。

光荣村科普学校校长茅海红介绍,下阶段,科普学校还将通过科普讲座的形式,对春耕备耕物资、田间管理、水肥管理等内容进行讲解和指导,提升村民科技致富能力,促进农民增收,助力乡村振兴。(融媒体记者 钱爱仁 丁路健)

4月1日,启东市江海路消防救援站与启东建筑集团有限公司在正在建设中的公安技术大楼内联合组织开展建筑工程事故(火灾)应急救援处置综合演练。

融媒体记者 姜新春 通讯员 施海峰摄



东海镇持续推进控违拆违

本报讯 3月份以来,东海镇持续推进控违拆违工作,共拆除4宗新增违建,共计291平方米。

下一阶段,东海镇将继续加大违建巡查及拆除力度,跟踪监督重点地段,常态化做好控违、拆违工作。(朱燕飞)

东洲新村召开党风廉政会议

本报讯 日前,东洲新村社区召开党风廉政工作会议。

会议学习了习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,要求党员干部提高思想觉悟、政策水平和遵纪守法意识。(柏星印)

长龙二村开展主题党日活动

本报讯 日前,长龙二村社区开展“知史爱党,知史爱国”主题党日活动。

社区党员来到抗大九分校旧址,寻访先辈足迹,重温革命历史。党员们纷纷表示,要在今后的工作和生活中继承和发扬抗大精神,珍惜来之不易的幸福生活,传承艰苦奋斗、无私奉献的精神。(张蓓)

紫薇二村邀请老兵讲述党史

本报讯 日前,紫薇二村社区组织辖区青少年及党员前往抗战老兵李正康家中聆听党史故事。

老人深情地讲述了抗战故事,带领大家重回峥嵘岁月。大家纷纷表示,历史就是最好的教科书,作为年轻人要从党史学习中汲取奋勇前行的精神力量。(陈柳清)

文汇新村开展控违拆违宣传

本报讯 近日,文汇新村社区持续开展控违拆违宣传活动。

社区通过悬挂横幅、张贴公告、展示政策展板等方式广泛宣传前期控违拆违取得的成果,引导广大居民对控违拆违工作形成正确的思想认识和价值导向。(陶燕子)

连兴港村组织学生学习党史

本报讯 3月27日,圆陀角旅游度假区连兴港村关工委组织青少年学生、留守儿童开展党史学习教育。

关工委“五老”引导和带领学生一起学习党史,让孩子们深刻体会革命先辈艰苦奋斗、不怕牺牲的革命精神,引导孩子们厚植爱党、爱国、爱社会主义的深厚情感,帮助他们树立起正确的人生观、价值观。(李则)

2021年3月南北街道各社区创建更高水平全国文明城市考核通报

3月份,南北城区街道办对各社区创建工作进行现场考核,主要从小区环境卫生、楼道环境秩序以及车辆停放秩序三个方面进行了互查考核,现将考核结果通报如下:

2021年3月北城区街道各社区创建更高水平全国文明城市考核结果

社区名称	总分	排名
紫薇一村	94	1
长龙一村	92.5	2
明珠新村	92	3
长龙二村	91.5	4
长龙三村	91.5	4
御河湾	91	6

民乐新村	90.5	7
绿城花园	90.5	7
长江新村	89	9
克明花园	89	9
长龙五村	88.5	11
紫薇花园	88	12
紫薇二村	88	12
紫薇三村	87.5	14
幸福二村	81.5	15
和平新村	81	16
幸福一村	80	17
万豪花园	79.5	18
文汇新村	79	19

2021年3月南城区街道各社区创建更高水平全国文明城市考核结果

社区名称	总分	排名
碧桂园	94	1
阳光花园	93.5	2
城市一品	93	3
南苑一村	92.5	4
职工新村	92	5
东湖新村	89.5	6
城河新村	87.5	7
锦绣华庭	87.5	7

世纪家园	87.5	7
彩臣二村	87	10
翡翠苑	86.5	11
香榭水岸	85	12
南苑二村	84.5	13
建都新村	83.5	14
东珠新村	82.5	15
华联新村	82.5	15
汇东新村	81	17
彩臣三村	76.5	18

抛家干革命 捐身为富民

——北新镇富民村村名的由来

启东红色地名录

北新镇富民村是以蔡文富、陈允明两位烈士的英名命名的。

蔡文富,1921年出生在一个贫苦农民家庭。父亲蔡三郎,母亲宋二郎都是以种田为生,靠省吃俭用供儿子上学,以求将来能改善生活。可在国难当头、民不聊生的年代,没有国家哪有家。1941年,接受了一定进步思想教育的蔡文富不顾父母的反对,参加海启警卫团,走上了保家卫国的道路。由于他积极上进,一到部队很快就加入党组织,提拔为班长,参加了多次战斗。1942年初夏,海门十二区镇战斗打响,海启警卫团奉命派兵作战,就在部队快要到达的时候遭遇伏击。蔡文富为了保护营长及其妻子,不顾个人安危,引开敌人,自己不幸中弹牺牲,年仅22岁。

陈允明,1915年(一说1919年)出生,父亲靠做长

工,母亲靠打短工维持生计。陈允明自幼体弱多病,家里生活十分困难。上学到三年级时,辍学回家种地,为父母分担家庭的重担。1946年,他参加了民兵,当上了启西民兵中队长,他的主要任务是带领群众开展复查土改,减租减息,打击地主、富农顽固势力,巩固红色政权。他工作积极,千方百计完成上级交待的任务,受到了上级的好评,也得到了当地群众的支持和拥护。地方顽固势力和国民党反动派对他恨之人骨,千方百计要抓捕他,他却在人民群众的掩护下屡次脱险。1947年1月13日,盘踞在北新镇据点里的国民党部队,出动抓捕共产党员和革命干部。陈允明得知情况后,带领中队民兵边阻击敌人边撤退,不幸中弹牺牲。

乡亲们为了纪念这两位烈士,1947年改村名为富民村。富民村的革命精神代代相传,激励着后人不断前进。60多年过去了,富民村的辖区不断扩大,但几次并村都不改这个光荣的称号。而今的富民村传承先烈的遗志,发扬先烈的精神,已经是名副其实的富裕村。40%的农户搬进了住宅小区,过上了跟城里人一样的幸福生活。

(龚志辉 整理)
(连载十)

科普之窗

营养都在汤里,不在肉里?

其实不然。首先,无论鸡汤、骨汤还是鱼汤,汤中的蛋白质含量远不及肉本身。鸡汤中的蛋白质仅为肉中的1/10左右,汤中更多的是提供鲜味的氨基酸,无机盐和维生素等物质。其次,汤中更多溶解的钙、铁等无机盐的含量不足肉中的1/6,而一碗骨头汤中钙的含量更是仅有几毫克,远低于人们对骨头汤中钙含量的想象。

由此可见,汤中的营养物质含量并不高,远不能满足人体对营养素正常的每日所需。

因此,从营养学角度说,肉相比汤更富有营养,肉中蛋白质含量高,质量更好,氨基酸种类也更丰富。不过最科学的食用方式还是肉汤同食、适度摄入,人体才能更全面地吸收食物中的营养。

(七十一)

注销公告

启东市收藏协会依据有关规定,拟向登记管理机关申请注销登记。特此公告

启东市收藏协会
2021年4月6日

门面出租

位于市区人民中路982号(明天广场)商铺对外出租,其中:底层门面80平方米,2-3层850平方米。商铺地理位置好、交通便利、人流量大,可用于开设餐饮、美容、足疗等。

联系人:陈先生 13706284963

中国福利彩票

3月12日开始,福彩3D、快乐8开展800万元派奖活动,详情咨询各福彩投注站。

启东市福利彩票发行管理中心 宣

中国体育彩票

热烈祝贺启东体育彩票吕四天汾06696站点新票“翻倍赢家”中出50万大奖。

启东市体育彩票管理中心 宣